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Monitorização do E@D – 3º ciclo do Ensino Básico 

Ano Letivo 2019-2020  

(Período entre 14 de abril e 22 de maio) 

 

 

      

Contatos com os EE 

  

  

Monitorização  
 

ENSINO@ DISTÂNCIA 

  
Acesso ao ensino à distância/apoios  

 

  

 

Plataformas digitais utilizadas  

 

  
Tipologia das tarefas 

 

  
Sessões síncronas (dadas/assistidas)  

 

  

Tarefas(propostas/realizadas)  
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Ausência de meios técnicos no E@D – Apoios 

 

ACESSO a E@D – APOIOS/soluções - por turma 

Ano/Turma Ausência de meios técnicos Apoios técnicos Medidas complementares 

ano Turma 
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Total 
empréstimo 

% 
apoios 

técnicos 

#
T

e
le

n
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o
 

P
ro

f.
 M

e
n

to
r 

o
u
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a
 

Total de 
alunos com 

medidas 
apoio 

complementar 

% alunos com 
medidas 

complementar 

7º A 27 2 1 0 0 3 11% 0 1 0 0 1 4% 0 0 0 0 0% 

7º B 28 2 0 0 0 2 7% 0 2 0 0 2 7% 0 0 0 0 0% 

7º C 28 1 0 0 0 1 4% 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0% 

7º D 20 2 0 0 0 2 10% 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0% 

7º E 28 1 0 0 0 1 4% 0 1 0 0 1 4% 0 0 0 0 0% 

7º F 20 10 0 0 0 10 50% 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0% 

8º A 19 2 0 0 0 2 11% 0 2 0 0 2 11% 0 0 0 0 0% 

8º B 28 2 0 0 0 2 7% 1 1 0 0 2 7% 0 0 0 0 0% 

8º C 20 2 0 0 0 2 10% 0 1 0 0 1 5% 0 0 0 0 0% 

8º D 18 3 0 0 0 3 17% 0 3 0 0 3 17% 0 0 0 0 0% 

8º E 20 1 0 0 0 1 5% 0 1 0 0 1 5% 0 0 0 0 0% 

8º F 28 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0% 

8º G 28 7 0 0 0 7 25% 1 2 0 0 3 11% 0 0 0 0 0% 

8º H 18 2 0 1 0 3 17% 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0% 

9º A 29 2 0 0 0 2 7% 0 2 0 0 2 7% 0 0 0 0 0% 

9º B 20 2 0 0 0 0 0% 2 0 0 0 2 10% 0 0 0 0 0% 

9º C 20 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0 0% 0 0 0 0 0% 

9º D 30 3 0 0 0 3 10% 0 1 0 0 1 3% 0 0 0 0 0% 

9º E 32 3 1 0 2 6 19% 1 0 0 2 3 9% 0 0 0 0 0% 

9º F 30 7 0 1 0 8 27% 0 2 1 0 3 10% 0 0 0 0 0% 
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ACESSO/APOIOS - por ano de escolaridade 

Ano/Turma Ausência de meios técnicos Apoios técnicos Medidas complementares 

ano 
Nº 

turmas 
Nº 

alunos 
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empréstimo 

% apoios 
técnicos 

fornecidos 

%apoios 
fornecidos 

face às 
necessidades 
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total de 
alunos com 

medidas 
apoio 

complementar 

% alunos com 
medidas 

complementar 

7.ºANO 6 151 18 1 0 0 19 13% 0 4 0 0 4 3% 21% 0 0 0 0 0% 

8.ºANO 8 179 19 0 1 0 20 11% 2 10 0 0 12 7% 60% 0 0 0 0 0% 

9.ºANO 6 161 17 1 1 2 19 12% 3 5 1 2 9 6% 47% 0 0 0 0 0% 

TOTAL 20 491 54 2 2 2 58 12% 5 19 1 2 25 5% 43% 0 0 0 0 0% 
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Soma de %  alunos sem meios

Soma de % apoios técnicos

12% dos alunos do 3.º ciclo não tinham meios 

para E@D. 

5% dos alunos beneficiaram de apoio técnico. 

43% das dificuldades de acesso em E@D foram 

resolvidas 
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Contatos com Encarregados de Educação – E@D 

 

 

CONTACTOS ENTRE DIRETOR DE TURMA – ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO - 7º ANO 

ano Turma N.º alunos 
correio 

eletrónico 
correio 

normal/registado 
GIAE contato telefónico 

Nº de EE em que 
foi impossível 

estabelecer 
contacto 

Total contatos 

7º A 27 275 0 0 21 0 296 

7º B 28 83 0 0 22 0 105 

7º C 28 180 0 0 52 0 232 

7º D 20 200 0 0 80 1 280 

7º E 28 328 0 0 12 1 340 

7º F 20 144 6 32 14 0 196 

8º A 19 135 2 0 10 0 147 

8º B 28 336 0 0 2 0 338 

8º C 20 183 0 0 12 0 195 

8º D 18 203 0 0 15 0 218 

8º E 20 206 0 0 112 0 318 

8º F 28 122 0 0 6 0 128 

8º G 28 244 4 0 5 1 253 

8º H 18 18 12 0 10 1 40 

9º A 18 201 0 0 0 1 201 

9º B 29 40 0 0 4 0 44 

9º C 20 32 0 30 3 0 65 

9º D 20 46 1 0 16 0 63 

9º E 30 65 0 19 0 0 84 

9º F 30 190 6 0 40 0 236 
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Nº de Plataformas diferentes utilizadas por turma e por ano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mas sessões de trabalho autónomo, os 

professores em cada turma utilizaram em média 5 

plataformas diferentes. 

Vantagens:  diversificação do trabalho solicitado 

aos alunos. 

Desvantagem: dispersão e dificuldades de 

organização 

Nas sessões síncronas, por videoconferência, 

todos os professores utilizaram exclusivamente o 

Google Meet, da plataforma G.Suite. 
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Sessões síncronas (por vídeo conferência) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plataformas de E@D – por turma 

Ano/Turma Plataformas - sessões síncronas (vídeo) 

ano Turma Nº alunos 

N
º 

d
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d
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o
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m
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o

 Plataformas 
diferentes 
sessões 

síncronas 

% disciplinas que 
realizaram 

videoconferência 

% disciplinas com 
videoconferência por 

Google Meet 

7º A 27 13 11 0 0 0 1 85% 100% 

7º B 28 13 9 0 0 0 1 69% 100% 

7º C 28 14 10 0 0 0 1 71% 100% 

7º D 20 13 5 0 0 0 1 38% 100% 

7º E 28 14 12 0 0 0 1 86% 100% 

7º F 20 14 10 0 0 0 1 71% 100% 

8º A 19 12 12 0 0 0 1 100% 100% 

8º B 28 13 12 0 0 0 1 92% 100% 

8º C 20 12 11 0 0 0 1 92% 100% 

8º D 18 13 11 0 0 0 1 85% 100% 

8º E 20 12 9 0 0 0 1 75% 100% 

8º F 28 13 9 0 0 0 1 69% 100% 

8º G 28 13 8 0 0 0 1 62% 100% 

8º H 18 13 9 0 0 0 1 69% 100% 

9º A 29 11 10 0 0 0 1 91% 100% 

9º B 20 11 10 0 0 0 1 91% 100% 

9º C 20 10 10 0 0 0 1 100% 100% 

9º D 30 11 10 0 0 0 1 91% 100% 

9º E 32 10 10 0 0 0 1 100% 100% 

9º F 30 12 11 0 0 0 1 92% 100% 
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Percentagem de disciplinas que realizaram sessões síncronas (por videoconferência) /por turma 

 

 

 

 

 

 

 

Percentagem de disciplinas que realizaram sessões síncronas (por videoconferência) /por ano de escolaridade 

 

 

 

 

 

 

Plataformas de E@D – por ano de escolaridade 

Ano/Turma Plataformas utilizadas sessões síncronas (videoconferência) 

ano Nº turmas Nº alunos 
Nº de 

professor/disci
plina G

o
o

g
le

 
M

e
e
t 

Z
o

o
m

 

T
e

a
m

s
 

o
u

tr
o

 

Nº de Plataformas 
diferentes sessões 

síncronas 

% disciplinas que 
realizaram 

videoconferência 

% disciplinas com 
videoconferência por 

Google Meet 

7º ANO 6 151 81 57 0 0 0 1 70% 100% 

8 ºANO 8 179 101 81 0 0 0 1 80% 100% 

9º ANO 6 161 65 61 0 0 0 1 94% 100% 

TOTAL 20 491 247 199 0 0 0 1 82% 100% 

Em média, 82% dos professores das diferentes 

disciplinas realizaram sessões síncronas por 

videoconferência. 

Os restantes 18% dos professores não 

realizaram sessões síncronas com recurso a 

videoconferência, preferindo recorrer ao email 

ou ao stream do google classroom. 
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Sessões assíncronas (trabalho autónomo) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plataformas de E@D – por turma 

Ano/Turma Plataformas - trabalho autónomo (por turma) 

ano Turma 
Nº 

alunos 

G
o

o
g

le
 

c
la

s
s
ro

o
m

 

M
o

o
d

le
 

E
m

a
il

 

E
s
c
o

la
 V

ir
tu

a
l 

A
u

la
 d

ig
it

a
l 

K
a
h

o
o

t 

W
h

a
ts

a
p

p
 

Q
u

iz
z
iz

 

S
o

c
ra

ti
v
e
 

Y
o

u
 T

u
b

e
 

K
a
n

A
c
a
d

e
m

y
 

Nº 
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de trabalho 
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 d

ig
it

a
-%

 

K
a
h

o
o

t-
%

 

W
h

a
ts

a
p

p
-%

 

Q
u

iz
z
iz

-%
 

S
o

c
ra

ti
v
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7º A 27 11 0 13 5 1 0 0 1 0 0 0 5 85% 0% 100% 38% 8% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 

7º B 28 13 2 10 6 1 0 0 1 0 0 0 6 100% 15% 77% 46% 8% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 

7º C 28 12 2 14 3 3 0 0 1 0 0 0 6 86% 14% 100% 21% 21% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 

7º D 20 10 0 12 3 0 0 0 0 0 0 0 3 77% 0% 92% 23% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

7º E 28 13 0 13 4 1 0 0 1 0 0 0 5 93% 0% 93% 29% 7% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 

7º F 20 12 0 13 4 1 0 0 0 1 0 0 5 86% 0% 93% 29% 7% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 

8º A 19 12 0 8 3 1 1 0 0 0 0 0 5 100% 0% 67% 25% 8% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 

8º B 28 13 0 13 1 2 0 0 0 0 2 0 5 100% 0% 100% 8% 15% 0% 0% 0% 0% 15% 0% 

8º C 20 12 0 12 2 1 0 0 0 0 0 0 4 100% 0% 100% 17% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

8º D 18 10 1 11 2 1 0 0 0 0 0 0 5 77% 8% 85% 15% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

8º E 20 10 1 12 3 1 0 0 0 0 0 0 5 83% 8% 100% 25% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

8º F 28 10 2 13 3 0 1 0 0 0 1 1 7 77% 15% 100% 23% 0% 8% 0% 0% 0% 8% 8% 

8º G 28 9 0 13 3 1 0 0 0 0 0 0 4 69% 0% 100% 23% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

8º H 18 9 1 13 4 0 0 0 0 0 2 1 6 69% 8% 100% 31% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 8% 

9º A 29 10 2 11 5 2 2 0 1 0 0 0 7 91% 18% 100% 45% 18% 18% 0% 9% 0% 0% 0% 

9º B 20 9 1 8 4 1 2 0 1 0 0 0 7 82% 9% 73% 36% 9% 18% 0% 9% 0% 0% 0% 

9º C 20 8 2 9 3 0 2 0 0 0 0 0 5 80% 20% 90% 30% 0% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 

9º D 30 8 2 11 4 1 2 0 0 0 0 0 6 73% 18% 100% 36% 9% 18% 0% 0% 0% 0% 0% 

9º E 32 10 1 10 5 0 1 0 0 0 0 0 5 100% 10% 100% 50% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 

9º F 30 9 2 12 4 2 2 0 0 0 0 0 6 75% 17% 100% 33% 17% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Plataformas de E@D - por ano de escolaridade 
 

Ano/Turma Plataformas utilizadas sessões assíncronas 

ano 
Nº 

turmas 
Nº 

alunos 
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 c
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Plataformas 
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trabalho 
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 c
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 d
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v
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7º ANO 6 151 71 4 75 25 7 0 0 4 1 0 0 5 88% 5% 92% 31% 9% 0% 0% 5% 1% 0% 0% 

8 ºANO 8 179 85 5 95 21 7 2 0 0 0 5 2 5 84% 5% 94% 21% 7% 2% 0% 0% 0% 5% 2% 

9º ANO 6 161 54 10 61 25 6 11 0 2 0 0 0 6 83% 15% 94% 39% 9% 17% 0% 3% 0% 0% 0% 

TOTAL 20 491 210 19 231 71 20 13 0 6 1 5 2 5 85% 8% 93% 30% 8% 6% 0% 3% 0% 2% 1% 

 

 

 

 

 

 

 

A aplicação do G.Suite, Google Classrrom,  foi 

utilizada em média por 85% dos professores, 

enquanto a plataforma Moodle foi utilizada 

apenas por 8% dos professores das diferentes 

disciplinas. 
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O Whatsaap não foi utilizado no 3º ciclo. 

O email institucional foi utilizado em média por 

93% dos professores das diferentes disciplinas. 

A plataforma da Porto Editora, Escola Virtual, foi 

utilizada por cerca de 30% dos professores, 

enquanto a Aula digital, da Editora Leya foi 

utilizada apenas por 8% dos professores das 

diferentes disciplinas. 
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O Kahoot foi utilizado por 17% dos professores no 

9º ano. 

No 7º ano o Quizziz teve a preferência de 5% dos 

professores. 

No 8º ano, 5% dos professores preferiram a 

visualização de vídeos na plataforma YouTube. 



14 
 

 

Tipologia das atividades 

 

Atividades propostas E@D - por turma 

Ano/Turma   Atividades propostas  

ano Turma 
Nº 

alunos 
Nº de 

disciplinas 
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 d
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 d
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Nº de 
atividades 
propostas 
diferentes 

% tipos 
atividades 
propostas 

/Nº de 
atividades 
possíveis 

7º A 27 13 8 9 4 1 8 1 1 2 3 0 0 4 2 4 1 0 0 13 76% 

7º B 28 13 8 8 3 2 6 2 3 1 1 0 1 5 0 4 1 0 2 14 82% 

7º C 28 14 9 9 4 2 8 2 4 2 0 1 0 6 1 4 3 0 1 14 82% 

7º D 20 13 8 11 5 1 7 3 2 0 3 0 1 2 1 3 1 0 0 13 76% 

7º E 28 14 8 8 6 1 7 1 2 2 3 0 0 3 1 4 1 0 0 13 76% 

7º F 20 14 8 9 7 1 7 2 4 0 4 1 0 2 2 4 1 0 1 14 82% 

8º A 19 12 5 7 5 2 7 3 2 3 1 0 0 1 1 3 1 0 0 13 76% 

8º B 28 13 6 10 5 2 5 2 5 1 1 0 0 6 1 2 1 0 1 14 82% 

8º C 20 12 7 10 6 2 4 2 4 2 0 0 0 5 1 1 1 0 0 12 71% 

8º D 18 13 8 8 5 2 5 2 4 2 1 0 0 3 2 4 1 0 0 13 76% 

8º E 20 12 7 7 6 1 5 2 3 1 0 0 0 9 1 2 1 0 1 13 76% 

8º F 28 13 6 11 5 2 4 3 5 2 0 0 0 3 1 3 0 0 0 11 65% 

8º G 28 13 6 9 5 1 5 2 3 0 0 0 0 2 1 2 1 0 1 12 71% 

8º H 18 13 6 9 4 2 7 2 4 1 1 0 0 7 2 3 0 0 0 12 71% 

9º A 29 11 8 7 6 1 6 1 3 3 4 0 0 4 2 6 1 1 1 15 88% 

9º B 20 11 7 7 4 1 7 3 4 3 5 0 0 1 1 2 1 0 2 14 82% 

9º C 20 10 7 8 5 2 7 3 2 3 3 0 0 3 1 1 0 0 0 12 71% 

9º D 30 11 7 7 5 2 7 2 5 3 3 0 0 2 2 5 1 1 0 14 82% 

9º E 32 10 7 7 6 2 6 2 3 2 4 0 0 4 1 4 1 0 0 13 76% 

9º F 30 12 8 8 4 2 7 1 5 6 2 0 0 6 3 3 2 0 0 13 76% 
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Foram propostas mais de 10 atividades diferentes 

em todas as turmas. 
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Atividades propostas E@D – por ano de escolaridade 

Ano/Turma Atividades propostas  

ano 
Nº 

Turmas 
Nº 

alunos N
º 

d
e

 

d
is

c
ip

li
n

a
s
/p

ro
f 

E
x
e
rc
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s
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 d
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 d

e
 

p
e

s
q

u
is

a
 

in
d

iv
id

u
a
l 

tr
a
b

a
lh

o
s

 d
e

 

p
e

s
q

u
is

a
 e

m
 

g
ru

p
o

 

Q
u

e
s
ti

o
n

á
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d
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R
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 d
e
 v

íd
e
o

 

J
o

g
o

s
 i
n

te
ra

ti
v
o

s
 

#
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 c
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a
) 

#
T

e
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n
s
in

o
 (

R
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e
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a
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R
e
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 d

e
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m
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a
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v
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 d
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A
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v
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e
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v
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A
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v
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u
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d
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E
x
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 d
e
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T
ra

b
a
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o
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p
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c
o
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(d
e

s
e
n

h
o

s
 e

 

c
m

p
o

s
iç

) 

Nº de 
atividades 
propostas 
diferentes 

% tipos 
atividades 
propostas 

/Nº de 
atividades 
possíveis 

7.º ANO 6 151 81 49 54 29 8 43 11 16 7 14 2 2 22 7 23 8 0 4 16 89% 

8.ºANO 8 179 101 51 71 41 14 42 18 30 12 4 0 0 36 10 20 6 0 3 14 78% 

9.º ANO 6 161 65 44 44 30 10 40 12 22 20 21 0 0 20 10 21 6 2 3 15 83% 

TOTAL 20 491 247 144 169 100 32 125 41 68 39 39 2 2 78 27 64 20 2 10 17 94% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trabalho autónomo: 

58% das disciplinas propõem a realização de 

exercícios do manual 

68% das disciplinas propõem resolução de fichas 

de trabalho 
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Trabalho autónomo: 

Das várias disciplinas, temos: 
 
41% propuseram trabalhos de pesquisa individuais 
13% propuseram trabalhos de pesquisa grupo 
11% propuseram relatórios 
4% propuseram trabalhos práticos 
 
51% realizaram questionários 
32% realizaram como estratégia o questionamento 
 
17% propuseram registo de áudio 
28% propuseram registo de vídeo 
 
 
16% propuseram acompanhar a RTP memória 
26% propuseram recursos da Escola Virtual 
8% propuseram recursos da Aula Digital 
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Balanço das aulas síncronas (por videoconferência) 

 

Aulas síncronas E@D - por turma 

Ano/Turma Balanço sessões síncronas 

ano Turma 
Nº 

alunos 

N
º 

a
lu

n
o

s
 c

o
m

 P
L

N
M

 

N
º 

a
lu

n
o

s
 c

o
m

 E
M

R
C

 

N
º 

s
e
s
s
õ

e
s
 r

e
a
li
z
a
d

a
s
 

N
º 

a
lu

n
o

s
 a

s
s
is

ti
ra

m
 t

o
d

a
s
 

s
e
s
s
õ

e
s
 

N
º 

a
lu

n
o

s
 q

u
e
 n

ã
o

 

a
s
s
is

ti
ra

m
 a

 n
e

n
h

u
m

a
 

s
e
s
s
ã
o

 

N
º 

s
e
s
s
õ

e
s
 a

s
s
is

ti
d

a
s
 *

 N
º 

a
lu

n
o

s
 

N
º 

to
ta

l 
s
. 
a
s
s
is

ti
d

a
s
  

% alunos 
assistiram 
todas as 
sessões 

% total de 
assistência=

Nº total 
realizadas/ 

N.º total 
assistidas 

P
o

rt
u

g
u

ê
s
 

In
g

lê
s

 

E
s
p

a
n

h
o

l 

F
ra

n
c

Ê
s
 

H
is

tó
ri

a
 

G
e
o

g
ra

fi
a
 

C
F

Q
 

C
N

 

M
a

t 

E
D

F
 

E
D

V
  

E
D

T
 

P
ra

t 

T
IC

 

C
ID

 

P
L

M
N

 

E
M

R
C

 

Total 
de 

discipl
inas 
que 

realiza
ram 

sessõe
s 

síncro
nas 

% de 
discipli

nas 
que 

realizar
am 

sessõe
s 

síncro
nas 

7º A 27     37 14 0 999 917 52% 92% 4 5 4   3 1 5 5 5 3 0 0 1 1       11 85% 

7º B 28     45 2 2 1260 927 7% 74% 4 6   5 3 1 5 5 6 0 5 5 0 0       10 77% 

7º C 28   28 49 2 0 1372 1137 7% 83% 6 5   5 3 1 5 5 6 0 4 0 0   6   3 11 79% 

7º D 20     27 12 1 540 485 60% 90% 5 4   0 3 0 5 5 5 0 0 0 0 0       6 46% 

7º E 28   9 46 7 0 1315 1160 25% 88% 4 6 3   4 1 5 5 5 3 0 5 0   5   3 12 86% 

7º F 20   4 39 0 0 796 679 0% 85% 4 5   4 3 0 5 4 5 0 5 0 1   3   4 11 79% 

8º A 19     46 5 0 874 799 26% 91% 5 6 4   3 5 4 5 5 1 5 0   3       11 92% 

8º B 28   28 46 10 0 1288 1192 36% 93% 1 3   5 3 1 4 5 6 5 5 5   0     3 12 92% 

8º C 20     48 8 0 960 887 40% 92% 5 3   5 3 0 6 5 6 3 5 5     2     11 92% 

8º D 18   5 37 5 0 676 627 28% 93% 5 6 4   3 1 4 5 5 1 0 0     3   2 11 85% 

8º E 20     44 7 0 880 849 35% 96% 4 6   5 3 0 4 5 5 4 5 0     3     10 83% 

8º F 28   9 35 18 0 1016 947 64% 93% 5 6   5 3 3 2 5 6 0 0 0   0     4 9 69% 

8º G 28   5 30 0 0 855 645 0% 75% 4 3   3 3 0 4 5 5 0 0 0     3   3 9 69% 

8º H 18   1 28 4 0 507 340 22% 67% 5 3 3   2 0 4 5 6 0 0 0   0     3 8 62% 

9º A 29   8 38 10 0 1126 1071 34% 95% 6 0 4   4 1 5 6 6 1 5           3 10 91% 

9º B 20   12 43 11 0 884 858 55% 97% 5 0 4   5 5 5 5 4 5 5           2 10 91% 

9º C 20     46 11 0 920 855 55% 93% 4 5   5 5 4 5 6 6 1 5             10 100% 

9º D 30   30 45 12 0 1470 1393 40% 95% 5 5   5 5 4 5 5 6 0 5           4 10 91% 

9º E 32     42 20 0 1344 1208 63% 90% 5 4 4   4 4 5 5 5 1 5             10 100% 

9º F 30 2 4 42 9 0 1268 1150 30% 91% 5 3   5 3 1 5 5 6 4 5         0 2 11 92% 
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A turma que teve menos professores/disciplinas a 

realizar sessões síncronas foi o 7ºD (apenas 46% 

das disciplinas o fizeram) 

No 9.ºC e 9.ºE todas as disciplinas realizaram 

sessões síncronas 
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Nas turmas do 7.ºF e 8.ºG nenhum aluno assistiu 

a todas as vídeo-sessões 

 

As turmas em que mais alunos assistiram a todas 

as vídeo-sessões foram 8.ºF, 9.ºE e 7,ºD. 
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Plataformas de E@D - por ano de escolaridade 

Ano/Turma Balanço sessões síncronas 

ano 

N
º 

d
e

T
u

rm
a
s
 

N
º 

a
lu

n
o

s
 

N
º 

a
lu

n
o

s
 c

o
m
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L

N
M

 

N
º 

a
lu

n
o

s
 c

o
m

 E
M

R
C

 

N
º 

s
e
s
s
õ

e
s
 r

e
a
li
z
a
d

a
s
 

N
º 

a
lu

n
o

s
 a

s
s
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ti
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 t

o
d

a
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s
e
s
s
õ

e
s
 

N
º 

a
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n
o

s
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u
e
 n
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ti
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a
 n

e
n

h
u
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 s

e
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ã
o

 

N
º 

s
e
s
s
õ

e
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 r

e
a
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z
a
d

a
s
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N
º 

a
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n
o
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N
º 
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ta

l 
s
e
s
s
õ

e
s
 a

s
s
is

ti
d

a
s
  

%
 a
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n

o
s
 a

s
s
is

ti
ra

m
 t

o
d

a
s
 

a
s
 s

e
s
s
õ

e
s
 

%
 t

o
ta

l 
d

e
 a

s
s
is

tê
n

c
ia

=
N

º 

to
ta

l 
re

a
li
z
a
d

a
s
/N

º 
to

ta
l 

a
s
s
is

ti
d

a
s
 

P
o

rt
u

g
u

ê
s
 

In
g

lê
s
 

E
s
p

a
n

h
o

l 

F
ra

n
c

Ê
s
 

H
is

tó
ri

a
 

G
e
o

g
ra

fi
a
 

C
F

Q
 

C
N

 

M
a

t 

E
D

F
 

E
D

V
  

E
D

T
 

P
ra

t 

T
IC

 

C
ID

 

P
L

M
N

 

E
M

R
C

 

Total 
de 

disci
plina
s que 
realiz
aram 
sess
ões 

síncr
onas 

% de 
discipli
nas que 
realizar

am 
sessões 
síncron

as 

7.ºANO 6 151 0 41 243 37 3 6282 5305 25% 84% 27 31 7 14 19 4 30 29 32 6 14 10 2 1 14 0 10 61 75% 

8.ºANO 8 179 0 48 314 57 0 7056 6286 32% 89% 34 36 11 23 23 10 32 40 44 14 20 10 0 3 11 0 15 81 81% 

9.ºANO 6 161 2 54 256 73 0 7012 6535 45% 93% 30 17 12 15 26 19 30 32 33 12 30 0 0 0 0 0 11 61 94% 

TOTAL 20 491 2 143 813 167 3 20350 18126 34% 89% 91 84 30 52 68 33 92 101 109 32 64 20 2 4 25 0 36 16 83% 

 

 

 

 

 

O 9.º ano foi o ano em que mais disciplinas 

realizaram sessões síncronas com recurso a uma 

plataforma como o Google Meet. 
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Em média, no 3.º ciclo, só 34% dos alunos 

assistiram a todas as sessões síncronas. 

 

A % total de assistência às sessões foi de 89%, 

tendo aumentado do 7.º ano par o 9.º ano- 
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Balanço das tarefas propostas/realizadas 

 

 

Plataformas de E@D - por turma 

Ano/Turma Balanço tarefas propostas Balanço tarefas propostas por disciplina 

ano 

T
u

rm
a
 

N
º 

a
lu

n
o

s
 

a
lu

n
o

s
 c

o
m

 P
L

M
N

 

A
lu

n
o

s
  
 c

o
m
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R
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N
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ta
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fa
s
 p

ro
p

o
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a
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a
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N
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a
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n
o

s
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u
e
  

n
ã

o
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z
a
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 n

e
n
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u

m
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ta
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N
º 

ta
re

fa
s
 p

o
s

s
ív

e
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 d
e
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a
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a
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N
º 

to
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l 
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a
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z
a
d

a
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N
º 

a
lu

n
o

s
 i

n
c
u

m
p

ri
ra

m
 

p
ra

z
o

s
 e

n
tr

e
g

a
 t

a
re

fa
s
 

% alunos 
realizaram 

todas 
tarefas 

% total de 
tarefas=Nº 

total t. 
propostas/Nº 
total tarefas 
realizadas 

% alunos 
incumpriram 

prazos 

P
o

rt
u

g
u

ê
s
 

In
g

lê
s
 

E
s
p

a
n

h
o

l 

F
ra

n
c

ê
s
 

H
is

tó
ri

a
 

G
e
o

g
ra

fi
a
 

C
F

Q
 

C
N

 

M
a

t 

E
D

F
 

E
D

V
 

E
D

T
 

P
ra

t 

C
ID

 

T
IC

 

P
L

M
N

 

E
M

R
C

 Nº médio 
de tarefas 
propostas 

por 
disciplina 

% de 
disciplinas 

que 
propuseram 

mais de 3 
tarefas 

7º A 27     62 4 0 1674 1428 0 15% 85% 0% 7 10 4   3 6 5 2 6 5 5 3 3 3       5 62% 

7º B 28     56 0 1 1568 903 9 0% 58% 32% 5 11   5 3 6 5 2 7 4 3 5 0   0     4 62% 

7º C 28   28 64 1 0 1792 1415 17 4% 79% 61% 6 10   6 3 7 5 2 7 4 3 3 0 6     2 5 71% 

7º D 20     55 0 1 1100 832 3 0% 76% 15% 5 4   6 3 3 5 4 7 4 5 3 3   3     4 62% 

7º E 28   9 68 0 0 1904 1508 3 0% 79% 11% 7 11 4   3 7 5 2 6 5 5 4 3 6     2 5 50% 

7º F 20   4 53 0 0 1060 704 0 0% 66% 0% 5 4   4 3 3 5 5 7 4 3 3 1 6     2 4 57% 

8º A 19     45 5 0 855 680 4 26% 80% 21% 4 7 4   4 6 4 6 3 1 3 2     1     4 58% 

8º B 28   28 58 0 0 1624 1186 9 0% 73% 32% 4 4   5 3 6 6 4 4 3 3 5     9   2 4 69% 

8º C 20     52 0 0 1040 805 4 0% 77% 20% 4 4   5 3 3 6 6 5 5 3 5   3       4 67% 

8º D 18   5 44 0 0 802 631 16 0% 79% 89% 4 6 4   3 3 4 5 3 1 5 3   3     2 4 46% 

8º E 20     45 0 0 900 716 8 0% 80% 40% 4 6   5 3 3 6 2 5 2 3 3   3       4 42% 

8º F 28   9 62 0 0 1754 1420 7 0% 81% 25% 5 7   5 4 6 6 7 9 4 5 3     1   2 5 77% 

8º G 28   5 45 0 1 1270 631 14 0% 50% 50% 3 3   3 3 3 4 6 5 4 5 3   3     2 4 38% 

8º H 18   1 53 0 0 956 596 9 0% 62% 50% 5 4 4   3 3 6 4 9 4 5 3     3   2 4 62% 

9º A 29   8 54 7 0 1582 1390 9 24% 88% 31% 5 8 4   5 7 8 4 8 2 3           2 5 73% 

9º B 20   12 52 5 0 1064 897 0 25% 84% 0% 5 10 4   5 7 6 4 6 2 3           2 5 73% 

9º C 20     47 7 0 940 830 2 35% 88% 10% 5 4   5 5 7 6 7 5 1 2             5 80% 

9º D 30   30 52 10 0 1620 1490 10 33% 92% 33% 5 5   5 5 7 8 7 5 3 2           2 5 73% 

9º E 32     46 16 0 1472 1249 6 50% 85% 19% 5 5 4   3 7 6 4 8 2 2             5 70% 

9º F 30 2 4 57 5 1 1734 1331 5 17% 77% 17% 5 5   5 3 7 10 7 8 5 2         10 1 6 75% 
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As turmas em que mais alunos realizaram todas as tarefas foi o 

9.ºE, ainda assim, só 50% dos alunos o fizeram. 

 

A turma em que mais alunos incumpriram prazos de entrega 

de trabalhos foi o 8.ºD, com 89% dos alunos incumpridores. 
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As turmas mais cumpridoras em 

relação às tarefas propostas foram as 

turmas do 9º ano. 

As turmas menos cumpridoras foram o 

7.ºB e o 8.º G e 8.ºH 

As turmas em que mais disciplinas 

propuseram mais de 3 tarefas (maior 

volume de trabalho, em tarefas) foram 

o 9.ºC, logo seguido do 9.ºF 

As turmas com menos disciplinas a 

solicitar mais de 3 tarefas foram o 

8.ºG, D e E. 
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Balanço das tarefas propostas E@D - por ano de escolaridade 

Ano/Turma Balanço tarefas propostas Balanço de tarefas propostas por disciplina 

ano 
Turm

a 

Nº 
aluno

s 

aluno
s com 
EMRC 

Aluno
s   

com 
PLMN 

N
º 

ta
re

fa
s
 p

ro
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o
s
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a
lu

n
o

s
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e
a
li
z
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d

a
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N
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a
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n
o

s
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u
e
 n

ã
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 r
e
a
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z
a
ra

m
 

n
e

n
h

u
m

a
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a
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fa
 

N
º 

ta
re
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s
 p

o
s

s
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e
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 d
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e

a
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z
a
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N
º 
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a
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s
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e
a
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a
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N
º 

a
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n
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n
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m
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m
 p

ra
z
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e
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e
g

a
 t

a
re

fa
s

 

% alunos 
realizara
m todas 
tarefas 

% total de 
tarefas=Nº 

total t. 
propostas/N

º total 
tarefas 

realizadas 

% alunos 
incumprira
m prazos 

P
o

rt
u

g
u

ê
s
 

In
g

lê
s
 

E
s
p

a
n

h
o

l 

F
ra

n
c

ê
s
 

H
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tó
ri

a
 

G
e
o

g
ra

fi
a
 

C
F

Q
 

C
N

 

M
a

t 

E
D

F
 

E
D

V
 

E
D

T
 

P
ra

t 

C
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T
IC

 

P
L

M
N

 

E
M

R
C

 

Nº médio 
de 

tarefas 
proposta

s por 
disciplina 

% de 
disciplinas 

que 
propusera
m mais de 
3 tarefas 

7º ANO 6 151 0 41 

3
5

8
 

5
 

2
 

9
0

9
8
 

6
7

9
0
 

3
2

 

3% 75% 21% 35 50 8 21 18 32 30 17 40 26 24 21 10 21 3 0 6 5 88% 

8 ºANO 8 179 0 48 

4
0

4
 

5
 

1
 

9
2

0
1
 

6
6

6
5
 

7
1

 

3% 72% 40% 33 41 12 23 26 33 42 40 43 24 32 27 0 12 14 0 10 4 88% 

9º ANO 6 161 2 54 

3
0

8
 

5
0

 

1
 

8
4

1
2
 

7
1

8
7
 

3
2

 

31% 85% 20% 30 37 12 15 26 42 44 33 40 15 14 0 0 0 0 10 7 5 76% 

TOTA
L 

20 491 2 143 

1
0

7
0
 

6
0

 

4
 

2
6

7
1

1
 

2
0

6
4

2
 

1
3

5
 

12% 77% 27% 9
8

 

1
2

8
 

3
2

 

5
9

 

7
0

 

1
0

7
 

1
1

6
 

9
0

 

1
2

3
 

6
5

 

7
0

 

4
8

 

1
0

 

3
3

 

1
7

 

1
0

 

2
3

 

14 100% 

 

 

Foram propostas um total de 1070 tarefas no 3º ciclo. 

As tarefas possíveis de realizar, atendendo ao nº de 

alunos seriam de 26 711. 

Os alunos realizaram 20 642 dessas tarefas ( 77% das 

tarefas propostas foram cumpridas) 
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Os alunos mais cumpridores foram os do 9.º ano: 

- na quantidade de tarefas realizadas (85% das tarefas foram realizadas). 

- no cumprimento de prazos (80% dos alunos cumpriram prazos) 

- na quantidade de alunos que cumpriram todas as tarefas (31% dos alunos 

fizeram todas as tarefas solicitadas pelos professores) 
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